OOPOXHA KAPTA

3 TEMM:
«MoAIGHICTb PIryp»

Yknapauy: Kyébpak laHHa BauecnaBiBHa
BenukoHoocinkiBcbknii 33CO I-III cT. N2
BenrkoHOBOCIIKIBCLKOT CENNLLHOT paan
BonHoBacbkoro pavioHy loHeLbKol 06aacTl




Ilepemeopennsa noodionocmi
/M?X, (nodidnicme) — e Take NEepeTBOPEHHA

¢irypu F y ¢irypy F', yHaCIiIOK AKOIO
mepeTBOPeHI BIICTaHI MUK TOYKaMHU
: SMIHIOIOTBCA B TOMY  CaMOMY
' {534 simpomenni k (k > 0)
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F Y — To6To sKmo ABi JOBiTBHI ToukH X i Y
[ ¢irypp  F  yHacIlOOK nepeTBc:peHHf[
I
’ Y no,zuﬁﬂocn e EXUM’IT: TOUKH X 1 Y
P y

¢birypn F, T0XY = kXY
k — Koegpinienm nodionocmi

JIBi (irypH Ha3HUBaIOTHCA MOOiOHUMMN, AKIIO BOHH IIePeBOMATHCA OIHA B OIHY
1epeTBOPeHHAM IOI10HOCTI.

BiacTHBOCTI epeTBOpeHHS MOXi0OHOCTI

[TepemimieHHs MOKHA pO3TIAIATH
l. #AK TlepeTBOpeHHs TNOAIOHOCTI 3
Koe(IIEHTOM k =

[Ipn mepeTBOpeHHI IOAIOHOCTI
TOUKH, MI0 JekKaTb Ha TPAMIIL,
2. TepexoifATh Y TOUKH, IO JTekKaTh Ha
IpSIMIH, 1 30epiraeTeCs MOPAIOK X
B3a€EMHOTO PO3TallyBaHHA

Hacnioox
[TepeTBOpeHHA OI10HOCTI
MepPeBOANTE MpsAMi V  IPAMI,
IIPOMeHI — V IPOMeHi, BIIPI3KH —
Y BIIPI3KH



BiacTHBOCTI epeTBOpeHHS MOXi0OHOCTI

ITpn mepeTBOpeHHI MOAIOHOCTI KT
[epexXoquTh Y PIBHHI HHOMY KYT

BaacTtaBoCTi nogidoHuX Qiryp

1. KoxnHa Qirypa momidbHa cama codi 3
KoedimieHTOM 1

2. HAxmo ¢irypa F' monidra oirypi F 3
KoedimieaToM k, TO (irypa F
1

nof1ibHa ¢irypi F' 3 koedimieHTOM —



BiacTtHBoCTi mogioHHX Qiryp

Axmo ¢irypa F' monidHa ¢irypi F 3
koedimienToMm k. a ¢irypa F

nomioHa ¢irypi F' 3 KoedilieHTOM
kz, TO irypa F'" monidHa Ppirypi F 3

KoeiieHTOM k1k2
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v MOII0HUX MHOTOKYTHHKIB L
BIAMOBIIHI KyTH PiBHI, a BIATIOBIIHI
CTOPOHH MPOIIOPIIITHI

[IpaBHIBHI MHOTOKYTHHKH 3
OJHAKOBOK  KUIBKICTIO  CTOpIH
nox10H1

Ilepumempu noOiOHUX MHO20KYMHIKI6 6iI0HOCAMbCA AK 6i0N0GIOHI
CIMOPOHU HHUX MHO2OKYIMHIKIE



ILmomi mogi0HEX MHOTOKYTHHKIB

Teopema (npo naouii nodioHuUX MHO2OKYIMHUKIE)
[Tmomi moai0HNX MHOTOKYTHHKIB BITHOCATHCS AK KBAJPATH X BIAMOBIIHHX

THITHAX PO3MipIB
2
S 4
52 azz
Hacainok

BigHomeHHs TUIONI MOJIOHHX MHOTOKYTHHKIB JIOPIBHIOE KBajpaTy KoedillieHTa
MO10HOCTI
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Nel
A) @irypa F' noxibHa ¢irypi F 3 xoedimienToM 8. 3 AKkiM KoediumieHTOM dirypa F
noxidHa ¢irypi F'?

B) @irypa F' nonibHa irypi F" 2 koeginieHTOM %, a (pirypa F nonidHa ¢irypi F' 3

KoegilieHTOM % 3 gK1M KoedinieHToM ¢irypa F nonioHa ¢irypi F"

Po3e’a30HHA:
A)
3a 2-00 BIACTIIBICK IIOMIOHIIX
Qiryp:
1
k= 3
Y
2
I'\‘Fj'
B)
3a 3-10 BIACTHEICTIO IIONIOHOCTI (iryp:
F =X F =X
1 4’727 3

11 1
k=k ek,=%*35~12
Bionosios: A) dirypa F nonidHa ¢irypi F' 3 koedinieHTOM

1 . . T . . 1
k = = B) dirypa F momiona dirypi F"' 3 koediniertom k = ETh

Ne2
IlepMeTpn [BOX TMPABIUTBHIX ITATHKYTHIKIB BigHOCATBCA #AK 2:5. CTopoHa
I'ATHKYTHIIKA 3 OUIBIIIM MepHMeTpoM JOpiBHIKE |5 cM. 3HaIOITE CTOpPOHY
I’ ATHKYTHIIKA 3 MEHIIIIM [TepIMEeTPOM.

Po3s’A3aHHA:
Tak AK mepnMeTpH MOIiOHIIX MHOTOKYTHIKIB BIIHOCATECA K BIONIOBLIHI CTOPOHII
IIIIX MHOTOKYTHIIKIB:

2 2

Bionogios: 6 cM



Ne3
Ha xpecnenHi, BukoHaHOMY B MaciuTadi 1: 1000, 300paxkeH0 NpAMOKYTHY 3eMeIbHY
IOiNsAHKY 31 cTopoHaMII 8 eM i 7 M. 3HAIIITE IOy i€l TiNgHKII.

Po3ze’azanHA:

Tak siK Macmrtad kpecneHHs 1: 1000, To cTOpOHII AiTAHKIL:
8 cm-1000 = 8000 cMm = 8m
7cm-1000 = 7000cm = T

3HalizeMo M0y NPAMOKYTHIIKA 31 CTOpOHAMII 8 M1 7 M:

S—87=5mM

Bionosios: 56 M

Ne4

Yormpnkytemx ABCD i ABCD' moni6mi 2A = 97°, £B = 113°, 2C = 80°.
3HAILIITE HeBLIOMI KyTH 000X JOTIHPHKYTHIKIB.
Posg’a3anua:

3a 3-r0 BIACTHRICTHO IIePeTBOPEHHA NOII0OHOCTI:

LA = £A = 97°

ZB = £B = 113°

20 = £C = 80°

3a TeopeMOI0 PO CYMY KYTIB JOTHPHKYTHIIKA:

4D = £D = 360° — (97° + 113° + 80°%) = 70°

Bionosios: 2D — 2D —= 70°

Nes
JIBa IpAMOKYTHIKI N0Ai0HI. CTOPOHI OIHOTO 3 HIX JOPIBHKIOTE 4 ¢M i 8 M, a oHA
31 cTOpiH Apyroro — 16 ¢M. 3HAIIITE IHITY CTOPOHY APYIOro IpaMOKYTHIKA. CKUIBKI
PO3B’A3KIB I crIocoOIB po3B’43aHHA Mae 3a1a4a?

Poze’a3aHHA:
32 " I cmocid
Hexail cTOpOHII OTHOTO NPAMOKYTHIIKA:
| a=4cm
b=8cMm
MopKITIIBI JTBa BHTIAIKII TOIi0OHOTO floMy
NIPAMOKYTHITKA:
> a = 16 cm abo bl = 16 cMm
i)
- 3naiinemo koedilieHT noaibHOCTL 118
8 4 000X BHNAIKIE:
a
__t _ 18 _ __t _ 18 _
kl— —4—41{2—5—8—2



II cmocid
Hexail cTOpOHI OJHOTO MPAMOKYTHIIKA:
a=4cm
b=8cm

MozIHEI IBa BIIAIKII [I0Ii0HOTO floMy IPAMOKYTHIIKA!
a = 16 cm ado bl = 1l6cm

I.] a =18

o b 4 8 816
—_——— 8 —— = —— —3 = — =

o b 16 b b1 4 32cM
1 1 1

2) b1=16cm
e _ b 4 _ 8 o _ 416 _ g
a, b, a, 16 1 8

1

Bionosios: 8 cM abo 32 cuM

Ne6
ITeprMeTpH MOMIOHIX IT'STHKYTHIIKIB BiTHOCATECA SK K D: 6, a cyMa iX Halloimsmmx
CTOpiH JOpiBHIOE 165 ¢M. 3HAIIIITE CTOPOHII 000X II'ATHKYTHIIKIB, SKIIO BiTHOIIIEHHS
OIHOTO 3 HIIX gopieHioe 2: 3:3:4: 15

Pozs’azanna:
Tak AK JaHi I’ ATHKYTHHKII IOIi0HI, TO BITHOIIEHHSA IX CTOPIH € OIHAKOBIIM.
Hexail cTOpoHII IIepIIoro I’ ATHKYTHIIKA:

2acM, 3acMm, 3acMm, 4acM, 15acm

Toi cTOPOHII APYTOTo I’ ATHKYTHIIKA:
2bcmM, 3bcm, 3bcm, 4bcm, 15b cm

Tak gK NepIMeTpI [TOIi0HIIX MHOTOKYTHIIKIB BiTHOCATECA SK BIITIOBIIHI CTOPOHII

P
P S5

IHX MHOTOKYTHHKIE 1 32 YMOBOIO o - = ~°, TO:

152 5 Lp — 6

156 6 —54a

3a YMOBOIO:

15a + 15b = 165
15a + 15-%& — 165

15a + 18a = 165
33a = 165
a=>5

OTxe:



Nel

CTopoHa IepmIoro Keaipara B 4 pa3l OinbIla 3a CTOPOHY IPYIOro Keaipara. Y
CKLITBKII pa3iB IUI0MIA IPYroro KBajpara MeHIla 3a IUIONTY Iepioro?

Po36’AsanHA:
ByZs IKi TBa KBaJIpaTi 3aB#/TI MK co000 TToi0Hi.
Q.
1 4 . . .
OTxe, AKIO — = —, TO 3a TeOPeMOI0 NPO IO NO/[IOHHX MHOTOKY THHKIB:
2
Si_4 _ 416
, a,q: 1 1

Bionogios: noma Ipyroro KBajapara MeHIIA 3a IUIONTY epmoro y 16 pasis.

Ne2
CTOpOHH IBOX IPABIUIBHIIX CEMIIKYTHIIKIB BiHOCATHCA AK 3: 8. SIK BiIHOCATBCA IX
Iomi?

Poze’A3aHuA:
& _3S_ & 5 & 9
az_ssz_ﬂ; 5, & 64
Bionosios: —
64 Ned

SIK BITHOCATHCA BiJITIOBIHI MiHIITHI po3MipII JBOX MOTIOHIIX MHOTOKYTHIKIB, SKIIO iX
IUTOMII BigHOCATECA AK 25: 77

Posze’A3anHHA:

s a : s o : 2 & =5 a

i S 1"_L=2_5|_, 1222_5252_, N S
52 0l 5‘2 7 a 7 __.:.-? a.=7 a, 7

Bionosios: s 5: 7

Ned
IInomii 1BOX NpaBIIBHIX TPHKYTHIKIB BiAHOcATBCA AK 49: 64. Sk BigHOCATHCA
MeIiaHI X TPHKYTHHKIB?

Posze’azannun:

5 m . 5 m : 2 m, =7 o

= = 1.. £ = —49 — 12 = —49 = ?2 —* L — -+ = i
5, m> 5, 64 64 R m_ =8 a, 8

Bionosios: ax 7: 8

Ne§
BilInoBigHI CTOPOHH JBOX MONIOHIIX MHOTOKYTHIIKIB BiMHOCATECA fK 3: 4. IInoma

. 2 .
IPYTOTO 3 HIX JopiBHIOE 32 M . 3HAILIiTh IIIONIY IIepnIoro MHOTOKYTHIIKA.

Pose’A3aHHA:

- 8 — 33 2RE 2
Eiat P ki el

Bionosios: 18 cmz



BIAEO BJIOK

Cxopucramurech
nopagamMmm 3
Bigeo po36opy
3aBpaHb!




3anpowyemMo Bac CKOpMCTaATUCH
OHNaWH-TpeHaXepamm ana
edexTnBHOI nigroroeku go HMT
3 MaTeMaTUKM — TPEHYWTECH,
nepepipaATe 3HaAHHA Ta
BneBHEeHOo MaiThL o metu!




Ha aKoky ManioHEy irypM NogitHi 3 koeddUieHToM NogibHoCT 2.

Ediesiaiem

SHanaiTe KoedilieHT NoQIBHOCTI Ha MaNKHKY. HKLWO TEMKYTHMK & B,C; € obpazom
TRUKYTHKKE ABC Npy UboMYy NEPETBODEHHI.
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CTOpPOHK OBOX MPaBMNbHKMX CEMMKYTHMKIE BIQHOCATLHCA 9K 4 6. Ak BIQHOCATLCA X
nnowi?

46

1636

B:12

CTOpOHKM OBOX NPaBMNBHKMY CEMHMKYTHHKIB BIAHOCATECA AK 4 6. HK BIQHOCATLCA X
MAowi?

Mnowi NogiGHKMx MHOMOKYTHMKIBE BigHOCATECA Ak 16 1 36, AK BIQHOCATLCR iX CTOpOHKM?
16:36
416

8:18

MNowi oecx KeaopaTie BIgHOCATECA AK 9 4. K BIQHOCATECA QiaroHani umx keagpaTie?
E5:2
94

Bl:1&

MNeprmMeTpr 0BOX NOOIBHMY TRMKYTHWKIB BIOHOCATECA 8K 8 1 9. Hr BIOHOCATLCA X
AAowi?

a8:9
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BignoeigHi cToOpoHKM OEOX NOOIDHMY MHOMOKYTHMKIE BIQHOCATECA AK 4 - 5. Tnowa
MepLIorD 3 HMX 48 cv?. 3HanOiTh NNoLY APYroro MHOMOKYTHUKA.

75 cm?
60 cra?
50 cm?

384 M2

Mnowi nBox NOIGHKMX MHOMOKYTHWKIB BiIOHOCATECH aK 25 : 4. OaHa 3i CTORIH MeHWworo
MHOMOKYTHKKE QopieHoe 20 cv. 3HanaiTe BIQNOBIOHY THM CTOROHY OpYIroro
MHOMOKYTHMKA.

EOcMm
125 cm
B oM

32 cm

Mnowa nona 16 ra, a Ha KapTi none 3arkmMas nnowy 16 cMZ. 3HanaiTe MacwTab KAPTI.

1:1000
1:10000
1:100
1:100000

MNnowa nona 16 ra, 2 Ha KapTi None 3armMas nnowy 16 cM?. 3HalniTe MacwTab HAPTI.
1:1000
1:10000
1:100

1:100000
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